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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

1
Kesselblock
Boiler block
Corps de chauffe

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2

 
 2023/10 4 6721836153



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12

4-
20

 W
S

G
12

4-
24

 W
S

G
12

4-
28

 W
S

G
12

4-
32

 W
S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Kesselblock G124X/XV 4Gld Ersatz V2 8 197 254 ■ ■
1 Kesselblock 5Gld Ersatz V2 8 197 256 ■ ■
2 Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 everp (4x) 8 718 584 606 ■ ■ ■ ■
3 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 8 718 571 267 0 ■ ■ ■ ■
4 Tauchhülse R3/4"x100mm verp 5 446 065 ■ ■ ■ ■ Zubehör

5 Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34 everp 8 738 807 916 ■ ■ ■ ■ Zubehör

6 Blindstopfen G1 1/4 li Geschm Ausf everp 8 718 584 327 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Kesselblock
Boiler block
Corps de chauffe 1
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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

2
Kesselblock-Anbauteile
Boiler block attachement
Pièces jointes

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12

4-
20

 W
S

G
12

4-
24

 W
S

G
12

4-
28

 W
S

G
12

4-
32

 W
S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34 everp 8 738 807 916 ■ ■ ■ ■ Zubehör

2 Bodenschiene kpl 5 078 130 ■ ■ ■ ■
3 Winkel 3x45/51x35 mit Schraube 5 180 841 ■ ■ ■ ■
4 Schraube 5x12A3K selbstfurchend(5x)everp 8 718 584 336 ■ ■ ■ ■
5 Unterlegscheibe ISO 7089 A8,4 A3K (10x) 8 718 571 269 0 ■ ■ ■ ■
6 Schraube M8x16 (4x) everp 8 718 584 325 ■ ■ ■ ■
7 Wärmeschutz BDGR G124X4Gld 19x290x294 5 078 304 ■ ■
7 Wärmeschutz BDGR 19x290x384 everp 8 718 584 343 ■ ■
8 Abstandhalter D16x3,5 8lg everp 8 718 584 326 ■ ■ ■ ■
9 Distanzbolzen M8x63,5 everp 8 718 584 329 ■ ■ ■ ■

10 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 8 718 571 267 0 ■ ■ ■ ■
11 6kt-Mutter EN1661 M10 8,8 A3K (2x) everp 8 718 584 324 ■ ■ ■ ■
12 Schnappmutter 4,8-SNU2012 everp 8 718 585 254 ■ ■ ■ ■
13 Einlegeblende 22/4 G134 1 000 094 6 ■ ■
14 Strösi 4Gld everp 6 303 566 7 ■ ■
14 Strösi 5Gld everp 6 303 566 8 ■ ■
15 Reinigungsdeckel 4Gld 5 371 976 ■ ■
15 Reinigungsdeckel 28/32kW everp 8 718 584 335 ■ ■
16 Vorlauf Winkel Pressn everp 6 790 069 5 ■ ■ ■ ■
17 Rücklauf Winkel Pressn everp 6 790 048 8 ■ ■ ■ ■
18 T-Stück 11/4"x1"x11/4" kpl 5 584 365 ■ ■ ■ ■
19 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) everp 8 718 585 269 ■ ■ ■ ■
20 Dichtung D18x30x2 EPDM evep 8 718 585 262 ■ ■ ■ ■
21 Anschluss für Heizungsrücklauf R1" kompl 5 354 990 ■ ■ ■ ■
22 Dichtung D27x38x2 DVGW-zugelassen everp 8 718 584 801 ■ ■ ■ ■
23 Abgasüberw.AW50 02 Komb nicht 3220 everp 8 718 585 327 ■ ■ ■ ■
24 Montagematerial Abgasüberwachung AW50 ev 5 493 868 ■ ■ ■ ■
 Mont-Mat Kesselblock Ersatz3 5 078 806 ■ ■ ■ ■
 Kitt PK-W11 310ml Kartusche everp 8 718 584 604 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Kesselblock-Anbauteile
Boiler block attachement
Pièces jointes 2
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

4
Verkleidung
Housing
Carénage

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12

4-
20

 W
S
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12

4-
24

 W
S

G
12

4-
28

 W
S

G
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4-
32
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S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Vorderwand G124X everp 6 302 920 2 ■ ■ ■ ■
2 Geräteschild Logano G124 everp 6 790 283 8 ■ ■ ■ ■
3 Seitenwand G124X everp 6 302 921 7 ■ ■ ■ ■
4 Kabelhalter (5x) everp 8 718 584 331 ■ ■ ■ ■
5 Haube vorn G124X/G144 6 303 578 0 ■ ■ ■ ■
6 Haube hi G124X everp 6 302 922 4 ■ ■ ■ ■
7 Winkel 3x30 20x463 m. Rändelbolzen everp 8 718 584 345 ■ ■ ■ ■
8 Rückwand everp 6 302 922 1 ■ ■ ■ ■
9 Wärmesch Kesselbl G124X/G144 4Gld everp 6 303 577 1 ■ ■
9 Wärmeschutz Kesselblock 5Gld everp 6 303 577 2 ■ ■

10 Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 ■ ■ ■ ■
11 Mont-Mat Verkleidung Ersatz4 5 078 804 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Verkleidung
Housing
Carénage 4
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5A
Kesselanschluß-Set senkrecht
Boiler connection vertical
Raccordement chaudière vertical

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Dichtung D27x38x2mm EPDM (5x) everp 8 718 571 900 0 ■ ■ ■ ■
3 Vorlaufrohr KAS1 V2 everp 6 790 295 9 ■ ■ ■ ■
5 Rücklaufrohr KAS1 V2 everp 6 790 296 0 ■ ■ ■ ■
6 T-Stück 11/4"x1"x11/4" kpl 5 584 365 ■ ■ ■ ■
7 Verschlusskappe G1" everp 8 718 585 244 ■ ■ ■ ■
8 Dichtung D18x30x2 EPDM evep 8 718 585 262 ■ ■ ■ ■
9 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) everp 8 718 585 269 ■ ■ ■ ■

10 Verlängerung G1 KAS1+2 everp 6 303 205 8 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Kesselanschluß-Set senkrecht
Boiler connection vertical
Raccordement chaudière vertical 5A
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5B
Kesselanschluß-Set waagerecht
Boiler connection horizontal
Raccordement chaudière

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
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 W
S
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S
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S
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S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Dichtung D27x38x2mm EPDM (5x) everp 8 718 571 900 0 ■ ■ ■ ■
2 Einlegeteil G1 1/4"xG1 für MFV kpl everp 8 718 584 330 ■ ■ ■ ■
3 Winkel G1 1/4" für MFV kpl everp 8 718 584 347 ■ ■ ■ ■
4 Verteiler MFV kpl everp 8 718 584 339 ■ ■ ■ ■
5 Verlängerung kpl f KAS2 2/3Gld 5 354 996 ■ ■ ■ ■ Zubehör

6 Vorlaufrohr kpl f KAS2 everp 8 718 584 341 ■ ■ ■ ■
7 Rücklaufrohr kpl f KAS2 everp 8 718 584 328 ■ ■ ■ ■
8 T-Stück 11/4"x1"x11/4" kpl 5 584 365 ■ ■ ■ ■
9 Verschlusskappe G1" everp 8 718 585 244 ■ ■ ■ ■

10 Dichtung D18x30x2 EPDM evep 8 718 585 262 ■ ■ ■ ■
11 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) everp 8 718 585 269 ■ ■ ■ ■
12 Verlängerung G1 KAS1+2 everp 6 303 205 8 ■ ■ ■ ■
 Wärmeschutz MFV everp 5 594 706 ■ ■ ■ ■
 Wärmeschutz Anschluss-Set 2 kpl everp 8 718 584 344 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Kesselanschluß-Set waagerecht
Boiler connection horizontal
Raccordement chaudière 5B
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

6
Sicherheits- und Entleerungsset
Safety group
Groupe de securite

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2

 
 2023/10 14 6721836153



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12
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20

 W
S

G
12

4-
24

 W
S

G
12

4-
28
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S

G
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4-
32
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S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) everp 8 718 585 269 ■ ■ ■ ■
2 Anschlussrohr kpl für KSS 5 584 638 ■ ■ ■ ■
3 Verteiler Sicherheits-Set everp 8 718 584 340 ■ ■ ■ ■
4 Verschlusskappe G1" everp 8 718 585 244 ■ ■ ■ ■
5 Dichtung D18x30x2 EPDM evep 8 718 585 262 ■ ■ ■ ■
6 Membr Sicherheitsv MS 1/2"Abblas 2,5bar 8 037 024 0 ■ ■ ■ ■ Zubehör

7 Manometer 2,5bar 63mm AE D3/8"U 8 119 203 0 ■ ■ ■ ■ Zubehör

7 Mano geschl 2,5bar 63mm AE D 1/4"U 8 119 222 0 ■ ■ ■ ■ Zubehör

8 Entlüfter Autom m. Absperrvent 3/8 everp 8 718 585 257 ■ ■ ■ ■
9 O-Ring 35x3 Set (5x) everp 8 718 575 526 0 ■ ■ ■ ■

10 Doppelnippel G1"xG1" 89mm everp 6 301 091 3 ■ ■ ■ ■
11 Füll und Entleerungshahn G1xG3/4 everp 8 718 585 245 ■ ■ ■ ■
12 Metallwellschlauch DN16 1000mm everp 8 738 804 516 ■ ■ ■ ■
13 Kappenventil G3/4" everp 7 736 603 958 ■ ■ ■ ■
14 Reduzierstück G1-G3/4 everp 8 718 584 334 ■ ■ ■ ■
 Verlängerung G1 KAS1+2 everp 6 303 205 8 ■ ■ ■ ■
 Verbindungsblech Rohrgr everp 6 303 205 9 ■ ■ ■ ■
 Anschlussrohr G3/4 MAG18L everp 6 303 206 1 ■ ■ ■ ■
 Haltewinkel kpl MAG18Ltr everp 6 303 206 4 ■ ■ ■ ■
 Vorlaufrohr G1xG11/2 everp 6 303 206 6 ■ ■ ■ ■
 Wärmeschutz KSS V2 everp 6 790 091 2 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Sicherheits- und Entleerungsset
Safety group
Groupe de securite 6
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8A
Brennervarianten
Burner versions
Variantes de brûleur

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12

4-
20

 W
S

G
12

4-
24

 W
S

G
12

4-
28

 W
S

G
12

4-
32

 W
S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Gasbrenner 20/4 Sit V2 everp. 8 718 580 622 ■
1 Gasbrenner 24/4 Sit V2 everp. 8 718 580 623 ■
1 Gasbrenner 28/5 Sit V2 everp. 8 718 580 624 ■
1 Gasbrenner 32/5 Sit V2 everp. 8 718 580 625 ■
 Umstt AE124WS-24/32 Propan (G31) 6 302 839 3 ■ ■ Zubehör

 Umstt AE124WS-28 Propan (G31) 6 302 839 4 ■ Zubehör

 Umstt AE124WS-20/28 Flüssiggas (G30) 6 302 839 5 ■ ■ Zubehör

 Umstt AE124WS-24/32 Flüssiggas (G30) 6 302 839 6 ■ ■ Zubehör

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Brennervarianten
Burner versions
Variantes de brûleur 8A
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8B
Brennrost
burner grate
grille de combustion

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12

4-
20

 W
S

G
12

4-
24

 W
S

G
12

4-
28

 W
S

G
12

4-
32
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S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Brennrost 20+24/4 Sit V2 everp. 8 718 580 630 ■ ■
1 Brennrost 28+32/5 Sit V2 everp. 8 718 580 631 ■ ■
2 Wärmeschutz Gasbrenner L=5M Ersatz verp 5 181 396 ■ ■ ■ ■
3 Luftleitblech AE124X 4Gld "US" 7 000 046 4 ■ ■
3 Luftleitblech 5 Gld. everp. 8 718 584 466 ■ ■
4 Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ■ ■ ■ ■
5 Dichtring 10x13,5x1,5 Cu everp 8 718 584 813 ■ ■ ■ ■
6 Druckmessdüse G1/8" everp 8 718 584 783 ■ ■ ■ ■
7 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) 7 747 016 505 ■ ■ ■ ■
8 Dichtring 13x18x1,5 (5x) everp 8 718 584 808 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Brennrost
burner grate
grille de combustion 8B
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Spare parts list Liste des pièces de rechange

8C
Gasarmatur SIT840 Sigma
Gas valve SIT840 Sigma
Bloc gaz SIT840 Sigma

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12

4-
20

 W
S

G
12

4-
24

 W
S

G
12

4-
28

 W
S

G
12

4-
32
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S

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Gasanschlussrohr AE124WS 174lg V2 everp 7 747 025 420 ■ ■
1 Gasanschlussrohr AE124WS 264lg V2 everp 7 747 025 438 ■ ■
2 6kt-Mutter EN1661 M5 10 A3K Sperrverz ev 8 718 584 465 ■ ■ ■ ■
3 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) 7 747 016 505 ■ ■ ■ ■
4 Gasarmatur Sit 840 Sigma 3/4" afm34 kpl 8 718 585 395 ■ ■ ■ ■
5 Adapter Startl SIT840 Sigma Ø0,22 everp 8 718 584 596 ■ ■ ■ ■ FG (G30,G31)

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Gasarmatur SIT840 Sigma
Gas valve SIT840 Sigma
Bloc gaz SIT840 Sigma 8C

 
 2023/10 21 6721836153



Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

8D
Düsen
nozzle
Injecteur

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12
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20

 W
S
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4-
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 W
S

G
12

4-
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S

G
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4-
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Hauptgasdüse 1,45 Bohrung SW16 48lg ever 8 718 584 168 ■ ■ FG(G30) 20/4,28/5

1 Hauptgasdüse 1,50 Bohrung SW16 48lg 8 718 584 349 ■ FG(G31) 20/4

1 Hauptgasd 1,55 Bohrung SW16 48lg everp 8 718 584 350 ■ ■ ■ FG(G30) 24/4,32/5, (G31) 28/5

1 Hauptgasd 1,65 Bohrung SW16 48lg everp 8 718 584 462 ■ ■ FG(G31) 24/4,32/5

1 Hauptgasdüse 2,30 Bohrung SW16 48lg 8 718 584 463 ■ ■ NG(G20) 20/4,28/5

1 Hauptgasd 2,45 Bohrung SW16 48lg everp 8 718 584 464 ■ ■ NG(G20) 24/4,32/5

2 Dichtring 13x18x1,5 (5x) everp 8 718 584 808 ■ ■ ■ ■
3 Distanzstück 2mm (4x) 6 301 122 2 ■ ■ ■ ■
4 Zündelektrode SD6,3 everp 6 302 912 3 ■ ■ ■ ■
5 Zündkabel AE/AEM everp 6 300 956 1 ■ ■ ■ ■
6 Schraube DIN7500 CE M5x12 Torx (15x) 6 301 021 7 ■ ■ ■ ■
7 Taktzünd-Einrichtung E3713/5 S03 everp 6 303 280 2 ■ ■ ■ ■
8 Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ■ ■ ■ ■
9 Überw-Elektrode m Kabel KD2,5 S6,3 everp 6 302 912 4 ■ ■ ■ ■

10 Zusatzausstattung Gasdruckwächter Kombi 8 718 580 183 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Düsen
nozzle
Injecteur 8D
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Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

8E
Brennersteuerung G131W
burner control G131W
appareil de contrôle du brûleur G131W

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

G
12
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20

 W
S
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S
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Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Brennersteuerung G131W everp 8 718 585 429 ■ ■ ■ ■
2 Anschlussleitung Atm Gasbrenner 950 verp 5 181 482 ■ ■ ■ ■
3 Anschlussklemme 7-polig BR I grün everp 7 747 023 989 ■ ■ ■ ■
4 Gasf-Autom DKG-972-N-21 kpl V2 everp 8 718 584 072 ■ ■ ■ ■
5 Gasf.-Automat DKG-972-N-21 V2 everp 8 718 584 071 ■ ■ ■ ■
6 Kabelklemmplatte everp 8 718 584 810 ■ ■ ■ ■
7 Sockel S 98 9-polig Nr 75300 everp 8 718 584 802 ■ ■ ■ ■
8 Linsenschr DIN7985 M4x6 4 8 A3K (5x) eve 8 718 584 598 ■ ■ ■ ■
9 Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K everp (5x) 8 718 584 595 ■ ■ ■ ■

10 Anschlussleitung Taktzünder 800lg everp 5 181 476 ■ ■ ■ ■
11 Zündleitung FZLK 1,00 03/43 850 everp 5 493 163 ■ ■ ■ ■
12 Anschlussleitung SIT840 Sigma everp 6 302 672 4 ■ ■ ■ ■
13 Brennersteuerung G131W everp 8 718 585 429 ■ ■ ■ ■
16 Aktuell kein Ersatzteil verfügbar 8 738 808 556 ■ ■ ■ ■
17 Aktuell kein Ersatzteil verfügbar 8 738 808 556 ■ ■ ■ ■
18 Kabeldurchführung LGA/LOA everp 8 718 584 809 ■ ■ ■ ■
19 Sockel für LGA/LOA everp 8 718 584 785 ■ ■ ■ ■

G124 WS 20-32KW, SIT840, V2 Brennersteuerung G131W
burner control G131W
appareil de contrôle du brûleur G131W 8E
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Denomination

1 Element of construction Groupe de construction

1 Boiler block assembled with 4
section

CHAUD GAZ G124-24KW 4
ELEM

1 Boiler block assembled with 5
section

CORPS DE CHAUDIERE 5
ELTS

2 Stud M8x30 5,6 (4x) Goujon fileté

3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K
(10x)

Ecrou hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

4 Sensor well R3/4"x100mm Doigt de gant 3/4x 100mm

5 Plug Gasket D41,7x55x1,5
AFM34 sp Joint D41,7x55x1,5 AFM 34

6 Plug blind- G1 1/4 li Bouchon G1 1/4 li

2 Element of construction Groupe de construction

1 Plug Gasket D41,7x55x1,5
AFM34 sp Joint D41,7x55x1,5 AFM 34

2 Ground rail back RAIL FIXATION

3 Angle 3x45/51x35 with Screw EQUERRE 3X45/51X35

4 Screw M5x12 A3K self-tapping
(5x) Vis M5x12 A3K (5x)

5 Washer ISO 7089 A8,4 A3K
(10x)

Rondelle plate ISO 7089 A8,4
A3K (10x)

6 Screw M8x16 (4x) Vis M8x16 (4x)

7 Thermal insulation for head unit
4 sec. ISOL BRUL G124-4 ELEMT

7 Insulation BDGR 19x290x384
packed

ISOLATION BDGR
19X290X384 PAC

8 Handle distance D16x3,5 8lg
packed Entretoise

9 Spacer M8x63,5 packed Boulon

10 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K
(10x)

Ecrou hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

11 Nut hexagon EN1661 M10 8.8
A3K (2x)

ECROU HEXAGONAL EN1661
M10 8.8 A3K (2X)

12 Nut snap 4,8-SNU2012 packed Écrou

13 Insert G134 Gr22/4 sec. Cache d'insertion G134
mod.22,4 élts

14 Coll hood 4sect Anti refouleur 4 elm

14 Coll hood 5sect Anti refouleur 5 elm

15 Clean-out cover 4 section Trappe ramonage 4 sect

15 Cover cleaning 28/32kW
packed trappe de visite

16 Flow bracket R 1" 357 long EQUERRE CIRCUIT DEPART
R1" GA

17 Return bracket R 1" 92 long EQUERRE CIRCUIT RETOUR
R1" GA

18 Tee 11/4"x1"x11/4" RACC T COMPLET
11/4"x1"x11/4"

19 Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x)
packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)

20 Seal D18x30x2 EPDM packed joint
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Denomination

21 Connection for Heating return
R1 Racc circ retour chauf 1"

22 Seal D27x38x2 DVGW packed Joint D27x38x2mm C4400
Klinger SIL

23 Flue exhaust AW50 02Comb
not 3220 packed

DISPOSITIF CONTROLE
FUMEE AW50 SAUF 3220

24 Installation material Flue gas
monitor Matériel de montage

 Installation material boiler block VISSERIE

 Cartridge Kitt PK-W11 310ml
Cartridge pa

Mastic cartouche PK-W11
310ml

4 Element of construction Groupe de construction

1 Front HABIL FACADE G124X

2 Badge Buderus Logano G124 HABIL LOGO LOGANO G 124

3 Side panel Habil lat G124 x

4 Cable clip (5x) ATTACHE RAPIDE (5x)

5 Hood fr G124X/G144 HABIL AVANT G124 X

6 Hood rr G124X HABIL SUP AR G124

7 Angle 3x30 20x463 m
Rändelbolzen packed Équerre

8 Rear panel HABIL AR

9 Heat insu boiler bl G124X/G144
4sect

Isolation corps de chaud.
G124X/G144 4

9 Heat insulation boiler bl 5sect Isolation corps de chaud. 5

10 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue d 0.8 (10x)

11 Installation material MATERIEL MONTAGE HABIL

5A Element of construction Groupe de construction

1 Seal D27x38x2mm EPDM (5x) Joint D27x38x2mm EPDM (5x)

3 Flow pipe G1 1/4 KAS1 V2 Tube départ G1 1/4
compl.KAS1 V2

5 Return pipe G1 1/4KAS1 V2 Tube retour G 1 1/4 compl.

6 Tee 11/4"x1"x11/4" RACC T COMPLET
11/4"x1"x11/4"

7 Cover G1" packed Capuchon G1"

8 Seal D18x30x2 EPDM packed joint

9 Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x)
packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)

10 Extension G1 KAS1+2 Rallonge G1 KAS1+2

5B Element of construction Groupe de construction

1 Seal D27x38x2mm EPDM (5x) Joint D27x38x2mm EPDM (5x)

2 Insert G1 1/4"xG1 f MFV cpl
packed Pièce d'insertion

3 Angle G1 1/4" f MFV kpl packed Équerre
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Denomination

4 Splitter MFV cpl packed Distributeur

5 Extension kit for KAS 2 for
boiler Rallonge raccord 2-3 elts

6 Pipe lead cpl f KAS2 packed tube départ

7 Pipe return cpl f KAS2 packed tube retour

8 Tee 11/4"x1"x11/4" RACC T COMPLET
11/4"x1"x11/4"

9 Cover G1" packed Capuchon G1"

10 Seal D18x30x2 EPDM packed joint

11 Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x)
packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)

12 Extension G1 KAS1+2 Rallonge G1 KAS1+2

 Thermal insulation for MFV
190mm deep

ISOLATION 190mm MFV(>
08/1999) KAS2

 Insulation connection-Set 2 kpl
packed

KIT DE CONNEXION
ISOLATION 2 KPL EMBALLE

6 Element of construction Groupe de construction

1 Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x)
packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)

2 Connecting pipe for boiler TUBUL RACC

3 Splitter security-set packed Distributeur

4 Cover G1" packed Capuchon G1"

5 Seal D18x30x2 EPDM packed joint

6 Membrane safety valve MS for
closed

SOUPAPE DE SECURITE
POUR KSS V1

7 Pressure gauge for closed
conn.,

Manometre pr install fermees
2.5 bar

8 Air_vent automatic purging
system 3/8" Pot de ventilateur 3/8"

9 O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x)

10 Double nipple G1xG1 89 long RALLONGE 1" LG 89 MM V2

11 Valve Fill and drain G1xG3/4
packed

robinet remplissage et vidange
G1xG3/4

12 Tube flute steel DN16 1000mm
packed

Flexible métallique DN16
1000mm

13 Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4"

14 Adaptor G1-G3/4 packed embout de réduction

 Extension G1 KAS1+2 Rallonge G1 KAS1+2

 Fastening angle for boiler Equerre de fixation pour
chaudière

 Connecting pipe G3/4 MAG18L Tube de raccordement G3/4
MAG18L

 Angle bracket MAG18Ltr Equerre de fixation cpl
MAG18Ltr

 Flow pipe G1xG11/2 Tube départ G1xG11/2

 Thermal insulation safety kit Isolation kit de sécurité
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Denomination

8A Element of construction Groupe de construction

1 gas burner 20/4 Sit V2 brûleur gaz 20/4 Sit V2

1 gas burner 24/4 Sit V2 brûleur gaz 24/4 Sit V2

1 gas burner 28/5 Sit V2 brûleur gaz 28/5 Sit V2

1 gas burner 32/5 Sit V2 brûleur gaz 32/5 Sit V2

 gas type conversion set
124WS-24/32 (G31

Kit de transformation de gaz
124WS-24/32

 gas type conversion set
AE124WS-28 (G31)

Kit de transformation de
gaz124WS-28(G31

 gas type conversion set
124WS-20/28(G30)

Kit de transformation de gaz
124WS-20/28

 gas type conversion set
124WS-24/32(G30)

Kit de transformation de gaz
124WS-24/32

8B Element of construction Groupe de construction

1 burner grate 20+24/4 Sit V2 grille de combustion 20+24/4
Sit V2

1 burner grate 28+32/5 Sit V2 grille de combustion 28+32/5
Sit V2

2 Thermal insulation Burner label
5m long Isol rampe gaz rouleau 5m

3 air deflector plate 4 Gld. Chicane 4 Gld.

3 air deflector plate 5 Gld. chicane 5 Gld.

4 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T
(10x) Vis à tête plate ST3,9 (10x)

5 Washer 10x13,5x1,5 Cu Joint 10x13,5x1,5 Cu

6 Pressure tapping G1/8" Prise de pression G1/8"

7 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Joint D17x24x2 AFM34 (10x)

8 Washer 13x18x1,5 (5x) Joint 13x18x1,5 (5x)

8C Element of construction Groupe de construction

1 Gas conn pipe AE124WS 174lg
V2 Raccordement gaz 174lg. V2

1 gas connection 264 mm V2 Raccordement gaz 264 mm V2

2 Nut EN 1661 M5 10 A3K Ecrou EN 1661 M5 10 A3K

3 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Joint D17x24x2 AFM34 (10x)

4 gas valve Sit 840 Sigma 3/4"
afm34

bloc gaz Sit 840 Sigma 3/4"
afm34

5 Adaptor Startlast SIT840 Sigma
D0,22 Raccord SIT840 Sigma D0,22

8D Element of construction Groupe de construction

1 Main gas orifice 1,45mm Drilled
hole INJECTEUR 1,45

1 Main gas orifice 1,50mm Drilled
hole INJECTEUR PROPANE 1,50

1 Main gas orifice 1,55mm Drilled
hole INJECTEUR PROPANE D.1,55

1 nozzle 1,65mm injecteur 1,65mm
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Denomination

1 Main gas orifice 2,30mm Drilled
hole INJECTEUR 2,30mm

1 nozzle 2,45mm injecteur 2,45mm

2 Washer 13x18x1,5 (5x) Joint 13x18x1,5 (5x)

3 spacer 2mm (4x) pièce d'écartement 2mm (4x)

4 ignition electrode SD6,3 Electrode d`allumage SD6,3

5 Ignition cable AEM Cable allum G134

6 Screw DIN7500 M5x12 Torx
(15x)

VIS DIN7500 CE M5x12
COMBI TORX (15X)

7 Igniter- E3713/5 S03 Transformateur allum.e3713
G124/G434 s03

8 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T
(10x) Vis à tête plate ST3,9 (10x)

9 monitoring electrode KD2,5
S6,3

électrode de contrôle KD2,5
S6,3

10 Optional equipment Gas
governor Combi Pressostat gaz G124

8E Element of construction Groupe de construction

1 burner control G131W appareil de contrôle du brûleur
G131W

2 connecting lead 950mm Cable de raccordement 950mm

3 Connector 7-pole BR I green Borne de connexion 7- pôles
BR I vert

4 Burner control box DKG-972-
N-21 cpl V2

COFFRET DE SECURITE
DKG972-N-21 cpl V2

5 Burner control box DKG-972-
N-21, V2

COFFRET SECU DKG972-
N-21 V2

6 Cable terminal plate ETRIER MAINTIEN CABLE
BRE/BDE

7 Socket S 98 9-polig Nr 75300
packet Socle S 98 9-polig Nr 75300

8 Pan-head screw DIN7985-
M4x6-4.8-A3K (5x)

Vis à tête bombée DIN7985-
M4x6-4.8-A3

9 Plate DIN6797 A4,3 A3K
packed (5x)

Rondelle plate DIN6797 A4,3
A3K (5x)

10 Connecting cable for Timed
ignition Cable allum l800mm

11 Connecting cable for ignition
FZLK 1,00 Cable alim. electrode ionisation

12 connecting lead SIT840 Sigma Cable de raccordement SIT840
Sigma

13 burner control G131W appareil de contrôle du brûleur
G131W

16 Currently no spare part
available Actuellement indisponible

17 Currently no spare part
available Actuellement indisponible

18 Cable gland LGA/LOA Passe-câble pour LGA/LOA

19 Base for LGA/LOA company
L&S SOCLE POUR BOITIER LGA
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Gerätetypen
Types of appliances Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudière

Land
Country
Pays

Bemerkungen
Remarks
Remarques

G124-24 WS G20 6 302 355 3 DE,HR,UA

G124-28 WS G20 6 302 355 4 DE,HR,UA

G124-32 WS G20 6 302 355 5 DE,HR,UA

G124-20 WS G20 6 302 355 2 DK,HR,UA
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